

PRESS RELEASE

2018年3月30日株式会社竜巧社ネットウエア

役員人事に関するお知らせ

株式会社インターネットイニシアティブ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎、コード番号: 3774 東証第一部、IIJ)の 100%子会社で、法人向けのシステム運用、サービスサポートなどのアウトソーシング事業を展開する株式会社竜巧社ネットウエア(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:井上 雅之)は、本日開催の取締役会において、下記のとおり4月1日付の代表取締役の異動を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

<代表取締役の異動>

(1)異動の内容

新役職名	氏名	現役職名
代表取締役会長	井上 雅之(いのうえ まさゆき)	代表取締役社長
代表取締役社長	山根 寛章(やまね ひろあき)	専務取締役

(2)異動の理由

さらなる事業拡大を目指し、経営体制および業務執行の強化を図るため

(3)新任代表取締役の略歴

新役職名	代表取締役社長	
氏名(ふりがな)	山根 寛章(やまね ひろあき)	
生年月日	1974年4月25日	
出身地	大阪府	
経歴	2001年5月 株式会社竜巧社ネットウエア 入社	
	2006年4月 同社 事業推進本部 部長	
	2012 年 6 月 同社 執行役員事業推進本部長	
	2014年6月 同社 常務執行役員事業推進本部長	
	2014 年 12 月 同社 取締役事業推進本部長	
	2015年4月 同社 専務取締役	

以上

報道関係お問い合わせ先

IIJ グループ 広報部

TEL: 03-5205-6310 FAX: 03-5205-6377 E-mail: press@iij.ad.jp URL: www.iij.ad.jp/